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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 02+000 bis 03+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaf H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 03+000 bis 04+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaf H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 04+000 bis 05+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaf H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 05+000 bis 06+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaf H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 06+000 bis 07+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaf H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 07+000 bis 08+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaf H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 08+000 bis 09+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaf H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 10+000 bis 11+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 11+000 bis 12+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 12+000 bis 13+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 13+000 bis 14+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 14+000 bis 15+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 16+000 bis 17+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 18+000 bis 19+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 19+000 bis 20+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 20+000 bis 21+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 21+000 bis 22+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 22+000 bis 23+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 24+000 bis 25+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 25+000 bis 26+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 27+000 bis 28+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 28+000 bis 29+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 29+000 bis 30+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 30+000 bis 31+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 31+000 bis 32+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 32+000 bis 33+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 33+000 bis 34+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt

LEGENDE

Zielstation auf3erhalb

— Sichtweite mit hz = 1.00 m
f— Sichtweite mit hz = 0.50 m
Sichtschattenstrecke
] Tiefe:>=0.75m TAUCHEN
Tiefe:>=0...<0.75m

Néachste Krummungséanderung

— Verdeckte

+0.00%

Unfalltypen
1.F 2: AB

3:EK 4:0s

5:RV 6:LV

7: SO -: unbek.
Unfallkategorien

J 1:UGT 2:USsv

3:ULv 4 bis 6: U SS

- 0.005

-100
-200
-300
-400
-500
-600
-700




T
'
________ ARAARANRARNNRAN
.€700 !
=600 HIID T T W
& ———————— bomscea= 1T T T T E T E‘
5 500 '
© 4.8 88 8 LB 2. |. _______ -:
=
2400 :I
300
g A B L -E
5= o | 1
1D R N N S S N— - S
<100 1
b |
8
=G | VU N NN SN I R— —  — 0
]
_______ SRR RN, KSR
]
"""" Bttt Bty s
]
R R S F S
c 3 4
< 1
ol PR — oo ——— b .:
o) d =
< ] -
o i | =
T b XE L LRELS0OmM hecccaea b 1' _______ ) o
] J =
' H =]
— . IS
' ] £
' ] S
H ] =
——————— -4————————=-———————0- 4
'
' ]
+M
' ' H —
] ]
———————— :—-------r--------:---————-: E
' ' )
e mesanee . [ — =
) ] =
' H g
TTHTHTT ! 12
[ ] [
-: ———————— becmeea— :- ——————— m
i i £
TTETY T RN 51T T T i Q
' : : =
- :' ——————— TETIF T3 FTi AR ERE -8
] 1 | ' G
] 1 ] ' )
_______ |._______1________4________=________ n
: ] : H fe]
| H | | <

Anlage: Sichtschattenband A9, Station 34+000 bis 35+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 35+000 bis 36+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 36+000 bis 37+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 37+000 bis 38+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 38+000 bis 39+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 49+000 bis 50+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 50+000 bis 51+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaR H ViSt
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Sichtschattenstrecke
] Tiefe:>=0.75m TAUCHEN
Tiefe:>=0...<0.75m

Néachste Krummungséanderung
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51+000 51+100 51+200 51+300 51+400 51+500 51+600 51+700 51+800 51+900 52+000

Anlage: Sichtschattenband A9, Station 51+000 bis 52+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaR H ViSt
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f— Sichtweite mit hz = 0.50 m
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 52+000 bis 53+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaR H ViSt
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— Sichtweite mit hz = 1.00 m
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Sichtschattenstrecke
] Tiefe:>=0.75m TAUCHEN
Tiefe:>=0...<0.75m

Néachste Krummungséanderung

— Verdeckte

+0.00%

Unfalltypen

1 F 2: AB
3:EK 4:0s
5:RV 6:LV
7: SO -: unbek.

Unfallkategorien
J 1:UGT 2:Usv

3:ULv 4 bis 6: U SS

- 0.005

-100
-200
-300
-400
-500
-600
-700




H
)
——————— 4
—_ 1
é700 _______ ]
— 600 ] 1
Ly A, e _: ________
§500 !
o bacccaa= 4
5 400 '
Q200 e ——
5
5200 T TTTTTThyTTTTTTTyTTTTTTTATTTTTTTAY T
S-JU VAR (SR SN S S R
9100
1%
)
< R e
c
o P T e M a
=3 H
g d =
5 EN =
e e e e N R S R T — ®A o
_______ IS
H £
H 2
______________________________ TR <
)
)
)
1 -
...................... SUSRS N— N
_____________________ L_______J_______.E E
# S
——————— s
] 1 ‘q—s
——————— '————————»————————E-———————-: m
: : 5
__________________ o
| o S
————-: ——————— i F T i :- ------- ‘: -8
H i H 8
————— s aat I
| | '“ <
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 53+000 bis 54+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaR H ViSt

LEGENDE
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— Sichtweite mit hz = 1.00 m
f— Sichtweite mit hz = 0.50 m
Sichtschattenstrecke
u Tiefe: >=0.75m TAUCHEN
Tiefe:>=0..<0.75m

Néachste Krummungséanderung

— Verdeckte

+0.00%

Unfalltypen
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 54+000 bis 55+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaR H ViSt

Kriimmung [1/m]

Abstand vom Betrachter [m]

LEGENDE
Zielstation auf3erhalb

— Sichtweite mit hz = 1.00 m

Sichtweite mit hz = 0.50 m
Sichtschattenstrecke

u Tiefe: >=0.75m TAUCHEN
Tiefe:>=0..<0.75m

Néachste Krummungséanderung

— Verdeckte
Unfalltypen
1.F 2: AB
3:EK 4:Us
5:RV 6:LV
7: SO unbek.
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J 1:UGT 2:Usv
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 55+000 bis 56+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaR H ViSt
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— Sichtweite mit hz = 1.00 m
f— Sichtweite mit hz = 0.50 m
Sichtschattenstrecke
] Tiefe:>=0.75m TAUCHEN
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 56+000 bis 57+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaR H ViSt
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— Sichtweite mit hz = 1.00 m
f— Sichtweite mit hz = 0.50 m
Sichtschattenstrecke
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Néachste Krummungséanderung
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Abstand vom Betrachter [m]
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 57+000 bis 58+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 58+000 bis 59+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaR H ViSt
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59+000 59+100 59+200 59+300 59+400 59+500 59+600 59+700 59+800 59+900 60+000

Anlage: Sichtschattenband A9, Station 59+000 bis 60+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaR H ViSt
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— Sichtweite mit hz = 1.00 m
f— Sichtweite mit hz = 0.50 m
Sichtschattenstrecke
] Tiefe:>=0.75m TAUCHEN
Tiefe:>=0...<0.75m

Néachste Krummungséanderung

— Verdeckte

+0.00%

Unfalltypen
1.F 2: AB
3:EK 4:0s
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7:SO -: unbek.
Unfallkategorien
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o

- 0.005

-100
-200
-300
-400
-500
-600
-700




LEGENDE
EJOO Zielstation auf3erhalb
='600
Q — Sichtweite mit hz = 1.00 m
5 500 === Sichtweite mit hz = 0.50 m
© Sichtschattenstrecke
g 400 B Tiefer>=0.75m TAUCHEN
2 300 Tiefe:>=0..<0.75m
9 200 Néachste Krummungséanderung
k=] —_—
c Verdeckte
<100
©
<
Unfalltypen
1.F 2: AB
3:EK 4:Us

c 5:RV 6:LV
f_g_ 7:S0 - unbek.
c — .
g c Unfallkategorien
% 3 J 1:UGT 2:Usv

§’+000- 3ULY 4bis6: U SS

IS

e 0

b=}

=

* _0.005

E

5 -100

=

o -200

o

@ -300

m

g -400

o

> -500

2

© -600

-

8

< -700

60+000 60+100 60+200 60+300 60+400 60+500 60+600 60+700 60+800 60+900 61+000

Anlage: Sichtschattenband A9, Station 60+000 bis 61+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 61+000 bis 62+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 62+000 bis 63+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt

LEGENDE

Zielstation auf3erhalb

— Sichtweite mit hz = 1.00 m
f— Sichtweite mit hz = 0.50 m
Sichtschattenstrecke
] Tiefe:>=0.75m TAUCHEN
Tiefe:>=0...<0.75m

Néachste Krummungséanderung

— Verdeckte

+0.00%

Unfalltypen
1.F 2: AB

3:EK 4:0s

5:RV 6:LV

7: SO -: unbek.
Unfallkategorien

J 1:UGT 2:USsv

3:ULv 4 bis 6: U SS

- 0.005

-100
-200
-300
-400
-500
-600
-700




H H H
iL1iid 1121 RRURE s 131
=700 : : i
= TIT FITT0 T b
= 600 H i i
iR 238 R DN bommmme 4-mm-
5500 i
© PO bbb Lo
5 400 '
D 300 —
5
$00+ o 1 | T T e S
=2 ORI JOUPUPUPRPRRR NUPUPRUPIPRN SUPRPRPRRPIRN SRRt NOUUMRUN NI U S
§100
(2]
Qo
<
c
<
o
% —
2 E
He) .:'.
T (o))
c
>
____________________________________________ IS
£
2
__________________________________________________________________ S

Abstand vom Betrachter [m]

63+000 63+100 63+200 63+300 63+400 63+500 63+600 63+700 63+800 63+900 64+000
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 64+000 bis 65+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 70+000 bis 71+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 71+000 bis 72+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 72+000 bis 73+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 73+000 bis 74+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 86+000 bis 87+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt

Kriimmung [1/m]

Abstand vom Betrachter [m]

LEGENDE

Zielstation auf3erhalb

— Sichtweite mit hz = 1.00 m
f— Sichtweite mit hz = 0.50 m
Sichtschattenstrecke
] Tiefe:>=0.75m TAUCHEN
Tiefe:>=0...<0.75m

Néachste Krummungséanderung

— Verdeckte

+0.00%

Unfalltypen
1.F 2: AB
3:EK 4:0s
5:RV 6:LV
7:SO -: unbek.
Unfallkategorien
J 1:UGT 2:U sV
3:ULv 4 bis6: U SS
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 87+000 bis 88+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt

LEGENDE

Zielstation auf3erhalb

— Sichtweite mit hz = 1.00 m
f— Sichtweite mit hz = 0.50 m
Sichtschattenstrecke
] Tiefe:>=0.75m TAUCHEN
Tiefe:>=0...<0.75m

Néachste Krummungséanderung

— Verdeckte

+0.00%

Unfalltypen

1 F 2: AB
3:EK 4:0s
5:RV 6:LV
7: SO -: unbek.

Unfallkategorien
J 1:UGT 2:Usv

3:ULv 4 bis 6: U SS

o

- 0.005

-100
-200
-300
-400
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-600
-700




Hohenplan

400

-

|| S -

)

)

b

)

)
beceeee- ¥

)

)
"""" il

1
—

88+000 88+100 88+200 88+300 88+400 88+500 88+600 88+

700 88+800 88+900 89+000

Anlage: Sichtschattenband A9, Station 88+000 bis 89+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt

Kriimmung [1/m]

Abstand vom Betrachter [m]

LEGENDE
Zielstation auf3erhalb

— Sichtweite mit hz = 1.00 m

Sichtweite mit hz = 0.50 m
Sichtschattenstrecke

u Tiefe: >=0.75m TAUCHEN
Tiefe:>=0..<0.75m

Néachste Krummungséanderung

— Verdeckte
Unfalltypen
1.F 2: AB
3:EK 4:Us
5:RV 6:LV
7: SO unbek.
Unfallkategorien
J 1:UGT 2:Usv
+0.006 3:ULv 4 bis6: U SS
0
- 0.005
-100
-200
-300
-400
-500
-600
-700
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 89+000 bis 90+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt

Kriimmung [1/m]

Abstand vom Betrachter [m]

LEGENDE
Zielstation auf3erhalb

— Sichtweite mit hz = 1.00 m

Sichtweite mit hz = 0.50 m
Sichtschattenstrecke

] Tiefe:>=0.75m TAUCHEN
Tiefe:>=0...<0.75m

Néachste Krummungséanderung

— Verdeckte
Unfalltypen
1.F 2: AB
3:EK 4:0s
5:RV 6:LV
7:SO -: unbek.
Unfallkategorien
J 1:UGT 2:Usv
+0.006 3:ULv 4 bis6: U SS
0
- 0.005
-100
-200
-300
-400
-500
-600
-700
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90+000 90+100 90+200 90+300 90+400 90+500 90+600 90+700 90+800 90+900 91+000

Anlage: Sichtschattenband A9, Station 90+000 bis 91+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaR H ViSt

LEGENDE
Zielstation auf3erhalb

— Sichtweite mit hz = 1.00 m

Sichtweite mit hz = 0.50 m
Sichtschattenstrecke

] Tiefe:>=0.75m TAUCHEN
Tiefe:>=0...<0.75m

Néachste Krummungséanderung

— Verdeckte
Unfalltypen
1.F 2: AB
3:EK 4:0s
5:RV 6:LV
7:SO -: unbek.
Unfallkategorien
J 1:UGT 2:Usv
+0.006 3:ULv 4 bis6: U SS
0
- 0.005
-100
-200
-300
-400
-500
-600
-700
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 91+000 bis 92+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt

LEGENDE
Zielstation auf3erhalb

— Sichtweite mit hz = 1.00 m

Sichtweite mit hz = 0.50 m
Sichtschattenstrecke

] Tiefe:>=0.75m TAUCHEN
Tiefe:>=0...<0.75m

Néachste Krummungséanderung

— Verdeckte
Unfalltypen
1.F 2: AB
3:EK 4:0s
5:RV 6:LV
7:SO -: unbek.
Unfallkategorien
J 1:UGT 2:Usv
+0.006 3:ULv 4 bis6: U SS
0
- 0.005
-100
-200
-300
-400
-500
-600
-700
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 92+000 bis 93+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaR H ViSt
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 93+000 bis 94+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemalR H ViSt

Kriimmung [1/m]

Abstand vom Betrachter [m]

LEGENDE
Zielstation auf3erhalb

— Sichtweite mit hz = 1.00 m

Sichtweite mit hz = 0.50 m
Sichtschattenstrecke

u Tiefe: >=0.75m TAUCHEN
Tiefe:>=0..<0.75m

Néachste Krummungséanderung

— Verdeckte
Unfalltypen
1.F 2: AB
3:EK 4:Us
5:RV 6:LV
7: SO unbek.
Unfallkategorien
J 1:UGT 2:Usv
+0.006 3:ULv 4 bis6: U SS
0
- 0.005
-100
-200
-300
-400
-500
-600
-700
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 94+000 bis 95+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaR H ViSt

Kriimmung [1/m]

Abstand vom Betrachter [m]

LEGENDE
Zielstation auf3erhalb

— Sichtweite mit hz = 1.00 m

Sichtweite mit hz = 0.50 m
Sichtschattenstrecke

u Tiefe: >=0.75m TAUCHEN
Tiefe:>=0..<0.75m

Néachste Krummungséanderung

— Verdeckte
Unfalltypen
1.F 2: AB
3:EK 4:Us
5:RV 6:LV
7: SO -: unbek.
Unfallkategorien
J 1:UGT 2:Usv
+0.006 3:ULv 4 bis6: U SS
0
- 0.005
-100
-200
-300
-400
-500
-600
-700
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Anlage: Sichtschattenband A9, Station 95+000 bis 96+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemaR H ViSt




	Anhang 41 zu V 332: Räumliche Linienführung von Autobahnen
	Anlage: Sichtschattenband A9, Station 01+000 bis 02+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemäß H ViSt
	Anlage: Sichtschattenband A9, Station 02+000 bis 03+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemäß H ViSt
	Anlage: Sichtschattenband A9, Station 03+000 bis 04+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemäß H ViSt
	Anlage: Sichtschattenband A9, Station 04+000 bis 05+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemäß H ViSt
	Anlage: Sichtschattenband A9, Station 05+000 bis 06+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemäß H ViSt
	Anlage: Sichtschattenband A9, Station 06+000 bis 07+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemäß H ViSt
	Anlage: Sichtschattenband A9, Station 07+000 bis 08+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemäß H ViSt
	Anlage: Sichtschattenband A9, Station 08+000 bis 09+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemäß H ViSt
	Anlage: Sichtschattenband A9, Station 10+000 bis 11+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemäß H ViSt
	Anlage: Sichtschattenband A9, Station 11+000 bis 12+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemäß H ViSt
	Anlage: Sichtschattenband A9, Station 12+000 bis 13+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemäß H ViSt
	Anlage: Sichtschattenband A9, Station 13+000 bis 14+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemäß H ViSt
	Anlage: Sichtschattenband A9, Station 14+000 bis 15+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemäß H ViSt
	Anlage: Sichtschattenband A9, Station 15+000 bis 16+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemäß H ViSt
	Anlage: Sichtschattenband A9, Station 16+000 bis 17+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemäß H ViSt
	Anlage: Sichtschattenband A9, Station 17+000 bis 18+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemäß H ViSt
	Anlage: Sichtschattenband A9, Station 18+000 bis 19+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemäß H ViSt
	Anlage: Sichtschattenband A9, Station 19+000 bis 20+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemäß H ViSt
	Anlage: Sichtschattenband A9, Station 20+000 bis 21+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemäß H ViSt
	Anlage: Sichtschattenband A9, Station 21+000 bis 22+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemäß H ViSt
	Anlage: Sichtschattenband A9, Station 22+000 bis 23+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemäß H ViSt
	Anlage: Sichtschattenband A9, Station 23+000 bis 24+000, T Auge: 6.5 m, Defizite gemäß H ViSt
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